
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

             Θεσσαλονίκη, 23/10/2023 
 
Του:  Συμεών Κουπελόγλου Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  
   
ΘΕΜΑ: «Αντιδράσεις από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Θεσσαλονίκης για τη μετακίνηση αστυνομικών στη 
Διεύθυνση Τροχαίας λόγω Fly Over» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Όπως ήδη γνωστοποιήθηκε από τα ΜΜΕ, έχει εκδοθεί από τη Γενική 
Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης η διαταγή μετακίνησης 60 αστυνομικών 
που υπηρετούν σε Διευθύνσεις της πόλης, προκειμένου να στελεχώσουν την 
Τροχαία Θεσσαλονίκης, λόγω των επικείμενων έργων για το Fly Over. Η 
Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης σε ανακοίνωση που εξέδωσε 
διαμαρτύρεται για την προχειρότητα αυτής της διαταγής και επικαλείται το 
επιχείρημα ότι τόσο η Διεύθυνση Αστυνομίας όσο και η Διεύθυνση Ασφαλείας 
αλλά και η Διεύθυνση Αστυνομικών Επιχειρήσεων ενισχύονται με 
Αστυνομικούς από άλλους νομούς, με έξοδα δημοσίου, λόγω υπηρεσιακών 
αναγκών. Σύμφωνα με τα παραπάνω λοιπόν, πρόκειται για εσφαλμένη και 
παράλογη απόφαση, μιας και το πρόβλημα για την Τροχαία Θεσσαλονίκης όχι 
μόνο δεν αντιμετωπίζεται σε βάθος χρόνου, αλλά γεννά αλυσιδωτά και 
προβλήματα στις λοιπές Διευθύνσεις που ήδη αντιμετωπίζουν προβλήματα 
υποστελέχωσης. Το πρόβλημα πρέπει να αντιμετωπιστεί με μόνιμες λύσεις, 
καθώς οι υπηρεσιακές ανάγκες, που θα προκύψουν λόγω του Fly Over, θα είναι 
εξαιρετικά αυξημένες. Η ΕΑΥΘ κάνει λόγο στην ανακοίνωσή της για ακύρωση 
της διαταγής, ενίσχυση της ΓΑΔΘ μέσω των επικείμενων συμπληρωματικών 
μεταθέσεων με έκδοση νέας διαταγής, όπου θα προβλέπεται η απόσπαση 
αστυνομικών από άλλους νομούς, χωρίς ωστόσο να χάνουν τη μοριοδότηση οι 
έχοντες τόπο συμφερόντων τη Θεσσαλονίκη, κάτι που ισχύει σε περιπτώσεις 
αποσπάσεων για μεταναστευτικές ροές. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να αντιμετωπιστεί 
το πρόβλημα της ανάγκης ενίσχυσης της Τροχαίας Θεσσαλονίκης, χωρίς όμως 
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το άδειασμα των λοιπών Διευθύνσεων της Θεσσαλονίκης από αστυνομικούς 
υπαλλήλους, όπως προβλέπει η διαταγή της ΓΑΔΘ; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε για την κάλυψη των αναγκών της 
ΓΑΔΘ, προκείμενου τα Αστυνομικά Τμήματα, και κατ’ επέκταση οι Διευθύνσεις, 
να μην παρουσιάζουν εικόνα υποστελέχωσης και να καλυφθούν οι 
υπηρεσιακές ανάγκες με μόνιμα κι όχι έκτακτα κάθε φορά μέτρα και ημίμετρα; 
 
3. Ποια κίνητρα πρόκειται να δώσετε στους αστυνομικούς, προκειμένου να 
εκδηλώσουν ενδιαφέρον για τη στελέχωση της ΓΑΔΘ; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 




